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Interrogation n°2 de 20 min: Calcul algébrigue
Mardi 17 décembre 2013, Calculatrices INTERDITE

Prénom : W ............... ‘
Nom (la premiére lettre suffit): wj ..... Note:
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3 /3 || Exercice 1.
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Rappel : Calculatrices INTERDITES.

5 /3 || Exercice 2.
501t a un nombre réel positif. Le triangle NUL est rectangle en L avec NL= 2\/§a et

=V40a

/0,5 1) Fme une figure a main levée (donc pas a l'échelle).
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Les questions de cet exercice sont indépendantes

L} /4 || Exercice 3.
/2 1) Factoriser f (x)=(6x—5)
/2 _2) Développer et réduire g(x (1—4x) +12x . Pa , “.2 / ‘

= (17t "’f/Z);

) 1)< [Con 87 T lex 5320 2)gle) >
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